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Виклик (повідомлення) відповідача в судове засідання 
[bookmark: _GoBack]фізичної особи Ткачука Дмитра Володимировича

В провадженні Вінницького окружного адміністративного суду знаходиться адміністративна справа №0240/2394/18-а за позовом Головного управління Державної фіскальної служби у Вінницькій області до фізичної особи Ткачука Дмитра Володимировича про стягнення податкового боргу.
Ухвалою суду від 20.11.2018 призначено справу до судового розгляду на 19 грудня 2018 р. о 14:00 год. в залі судового засідання № 5 Вінницького окружного адміністративного суду, що знаходиться за адресою: м. Вінниця, вул. Брацлавська, 14. 
При цьому, з метою встановлення відомостей щодо реєстрації місця проживання фізичної особи Ткачука Дмитра Володимировича судом здійснено запит до адресно-довідкового підрозділу ГУ ДМС України у Вінницькій області.
16.10.2018 на адресу суду адресно-довідковим підрозділом ГУ ДМС України у Вінницькій області надано відповідь згідно якої, фізична особа Ткачук Дмитро Володимирович зареєстрований за адресою: вул. Короленка, 15, м. Умань, Черкаської області.
В свою чергу, згідно інформації отриманої Черкаським окружним адміністративним судом від виконавчого комітету Уманської міської ради Черкаської області з відповіді на запит щодо реєстрації місця проживання (вих. №01/01-20/3493), в реєстрі територіальної громади/Єдиному державному демографічному реєстрі запитувана інформація про Ткачука Дмитра Володимировича відсутня.
Відповідно до положень ст. 130 КАС України, відповідач, третя особа, свідок, зареєстроване місце проживання (перебування), місцезнаходження чи місце роботи якого невідоме, викликається в суд через оголошення на офіційному веб-порталі судової влади України, яке повинно бути розміщене не пізніше ніж за десять днів до дати відповідного судового засідання.
З огляду на викладене, та враховуючи те, що місце проживання (перебування) чи місцезнаходження відповідача - фізичної особи Ткачука Дмитра Володимировича є непідтвердженим, вважаю за необхідне здійснити його виклик у судове засідання через оголошення на офіційному веб-порталі судової влади України.
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