Особливості провадження у справах щодо оскарження дій або бездіяльності кандидатів їхніх довірених осіб, партії (блоку), офіційних спостерігачів та уповноважених осіб від суб'єктів виборчого процесу

Право оскаржувати дії чи бездіяльність кандидатів, їхніх довірених осіб, партії (блоку), уповноважених осіб та офіційних спостерігачів від суб'єктів виборчого процесу, що порушують законодавство про вибори, мають кандидат, партія (блок), які є суб'єктами відповідного виборчого процесу. 

Поряд із цим слід зазначити, що виборець (громадянин, який має право голосу у відповідних виборах) може оскаржити дії чи бездіяльність вищевказаних суб'єктів, якщо ці дії чи бездіяльність порушують виборчі права або інтереси щодо участі у виборчому процесі його особисто. 

Позовну заяву може бути подано до адміністративного суду у п'ятиденний строк з дня прийняття рішення, вчинення дії або допущення бездіяльності. Позовні заяви щодо рішень, дій чи бездіяльності визначених статтею суб’єктів, що мали місце до дня голосування, може бути подано до адміністративного суду у вищезазначений строк, але не пізніше двадцять четвертої години дня, що передує дню голосування. 

Зазначимо, що суд вирішує дану категорію адміністративних справ у строк, встановлений частиною одинадцятою статті 172 КАС України. 

В даній категорії справ, також неприбуття у судове засідання осіб, які були належним чином повідомлені про дату, час і місце розгляду справи, не перешкоджає судовому розгляду (ст.175 КАС України).
